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Systeex Brandschutzsysteme GmbH schließt ihr erstes volles Geschäftsjahr mit 
signifikanter Leistungs- und Ergebnissteigerung äußerst erfolgreich ab 

• Erfreuliche Entwicklung von sämtlichen betriebswirtschaftlichen Kennzahlen in 2016
 

• Hoher Auftragsbestand stellt die weitere Vollauslastung der Kapazitäten sicher
 

• Expansion durch Neueröffnung weiterer Standorte in 2017 geplant

Hanau, 08.02.2017 l Die Systeex Brandschutzsysteme GmbH hat ihre erfolgreiche Entwicklung fortgesetzt. So 
wurden im Geschäftsjahr 2016 neue Aufträge von insgesamt 50,0 Mio. EUR akquiriert. Gleichzeitig konnte 
das Eigenkapital der Gesellschaft weiter gestärkt werden und beträgt jetzt ca. 3,0 Mio. EUR. Auch im 
abgelaufenen Geschäftsjahr hat die Systeex Brandschutzsysteme GmbH trotz des eindrucksvollen 
Leistungswachstums und des damit einhergehenden Aufbaus des Working Capital keine Bankdarlehen in 
Anspruch genommen. 

Neben zahlreichen Aufträgen bekannter Industrieunternehmen (z.B. BMW, Bosch, Henkel, MAN, Merck) 
hat Systeex auch Aufträge aus dem Logistik- und Dienstleistungsbereich sowie für große Bürogebäude erhalten. 
Die bei solchen Projekten besonders hohe Anforderung an die termingerechte Ausführung erfüllt Systeex 
durch exzellentes Projektmanagement und das hohe Engagement sämtlicher Mitarbeiter.  

Für das im Oktober in Betrieb genommene neue Logistikzentrum der BMW Group im 
niederbayerischen Wallersdorf hat Systeex in 2016 seinen mit ca. 6,0 Mio. EUR bislang größten 
Einzelauftrag termingerecht abgewickelt. Diese neuen Gewerbehallen gehören mit einer Gebäudefläche von 
235.000 m2 zu den größten, die jemals in einem Bauabschnitt in Europa errichtet wurden. Goldbeck Nord GmbH 
hat dieses Logistikzentrum, das auch einer Größe von 30 Fußballfeldern entspricht, als Generalunternehmer in 
nicht einmal 12 Monaten Bauzeit fertiggestellt und Systeex mit der vollflächigen Installation von 
Sprinklern nach den FM-Richtlinien mit Pumpenzentrale und zehn Unterzentralen beauftragt.  

Mit diesen prestigeträchtigen Projekten war das Neuanlagengeschäft sehr erfolgreich. Zusätzlich konnte auch der 
bundesweit tätige Service eine weitere Steigerung der neu abgeschlossenen Kundendienst- 
und Wartungsverträge erzielen. In 2017 plant die Gesellschaft durch Neueröffnungen von weiteren 
Standorten in fokussierten Regionen weiter zu expandieren. Damit wird die positive Gesamtentwicklung 
eindrucksvoll bestätigt. 

Systeex ist zum Jahreswechsel mit seiner Zentrale und der Niederlassung Rhein-Main vom bayerischen 
Alzenau ins benachbarte hessische Hanau umgezogen. Das Unternehmen verfügt jetzt auch direkt am Firmensitz 
über ausbaufähige Lager- und Produktionsflächen. Zeitgleich tritt für alle elf deutsche Standorte ein 
innovativer Haustarifvertrag in Kraft, der in den letzten Monaten mit dem Vorstand der IG Metall abgeschlossen 
werden konnte. 

„Bei Systeex dreht sich mittlerweile alles um unsere Kunden: Qualität, Zuverlässigkeit und Service stehen 
im Mittelpunkt unseres Handelns. Kosten und Komplexität, die nicht unseren Kunden dienten, konnten in den 
letzten Monaten signifikant reduziert werden. Wir haben engagierte Mitarbeiter und arbeiten gemeinsam hart 
daran, das beste Unternehmen innerhalb unserer Branche zu werden“ betont der Geschäftsführer Christian 
Hilsdorf und erklärt weiter „und natürlich sind wir besonders stolz auf unseren überall zu spürenden 
Freiraum für Unternehmertum und unsere erfolgreiche Entwicklung.“ 

Kontakt: 
Systeex Brandschutzsysteme GmbH, Christian Hilsdorf, Kinzigheimer Weg 106, 64350 Hanau 
Telefon: +49 (0) 6181 / 9452-0, Homepage: www.systeex.de, E-Mail: info@systeex.de 

Mehr über die Leistungen von Systeex Brandschutzsysteme GmbH 
Die Systeex Brandschutzsysteme GmbH ist erst seit Oktober 2015 unter der neuen Marke Systeex auf dem deutschen 
Brandschutzmarkt tätig. Gleichwohl verfügt Systeex über die 40-jährige Erfahrung und die nachweisliche Branchenkompetenz seiner 
Vorgängerunternehmen Rudolph Otto Meyer (R.O.M.) sowie der Imtech Brandschutz GmbH. Mit einem flächendeckenden Standortnetz 
in Deutschland, über 290 hochmotivierten Mitarbeitern sowie einem hohen Qualitätsstandard gehört Systeex heute zu den Top 5 der 
deutschen Brandschutzbranche. Systeex ist von der VdS Schadenverhütung GmbH zertifiziert und bietet Wasserlöschanlagen und 
Gaslöschanlagen für alle Bereiche an. Dies umfasst projektieren, liefern, montieren und warten von Löschanlagen nach allen europäischen 
und US-amerikanischen Standards wie FM Global und NFPA. Zu den Kunden von Systeex zählen namhafte und renommierte 
Unternehmen aus verschiedenen Marktsegmenten der Industrie, dem Handel, der Logistikbranche sowie aus dem Dienstleistungssektor.  


